

大家好，如果您还对东方期货网上开户不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享东方期货网上开户的知识，包括东方期货网上开户流程的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [如何在网上进行期货开户？](#)
2. [国内期货账户怎么开](#)
3. [同花顺期货开户流程](#)
4. [东方财富期货网上开户有手续费吗](#)

## 如何在网上进行期货开户？

感谢邀请

手机app开户。

现在期货公司开户很简单，下载一个手机app期货开户云；根据手机app上的提示一步一步推荐就可以开户了。需要准备银行卡和身份证，填写完信息之后会有一个视频认证的过程，整个开户的过程也就是10分钟左右。

期货公司的选择。

截止到2018年底全国有146家期货工作，这些期货公司的名称都可以从期货也协会的网站找到；也可以这样说能够从期货也协会上找到的期货公司都是正规的期货公司；其他的都是非正规的。

146家正规的期货公司该如何选呢？根据笔者的经验，不要选择最高级别的期货公司，更不能选择低级别的期货工作，选择中间级别的期货公司，性价比最高。

笔者曾经在国泰君安期货开过一个账户，笔者所在的3.4线的地级市当地没有国泰君安的期货营业部，是从国泰君安证券营业部开户的。给笔者的交易手续费是交易所手续费的1.2倍。而且客服的服务很差，更改个密码都需要很久流程很繁琐；之后我就不用了，改在改在两家BB级的期货公司进行交易。

这一个级别的期货公司不仅给出的手续费更低，账户的杠杆更高而客户经理的服务特别好；所以我建议大家期货开户的时候多选几家，问清楚情况再开户。

期货公司排名。

期货公司分为A ( AAA、AA、 A )、 B ( BBB、 BB、 B )、 C ( CCC、 CC、 C )、 D、 E等5类11个级别，处于头部的永安期货和国泰君安期货我都打过交道并不是期货交易者的首选，反而是一些A，BBB，BB级别的期货公司更好用。

以上就是期货公司开户，和期货公司选择的注意事项。

外汇期货股票全职交易员，资管团队创始人。欢迎留言交流

## 国内期货账户怎么开

期货可以网上开户。商品期货开户无资金门槛，股指期货有50万元资金门槛。期货互联网开户流程：第一步：登录与阅读协议1、用户登录电脑开户网址或下载手机开户APP进行开户；2、客户仔细阅读开户相关协议。第二步：录入身份信息1、上传身份证件及手写签名2、填写客户资料3、适当性调查4、选择结算银行第三步：视频见证与安装数字证书1、视频见证2、身份验证第四步：签署协议与接受回访1、签署协议2、在线回访第五步：开户完成希望我的工作可以帮到你，欢迎咨询交流O(∩\_∩)O

## 同花顺期货开户流程

- 1、在手机上下载安装同花顺期货开户云软件；
- 2、根据软件的提示来进行基本资料的填写和提交；
- 3、进行适当性测评；
- 4、通过视频验证；
- 5、完成数字证书的下载，签署协议，在线回访；
- 6、提交开户申请，等待账号发放。

在同花顺进行期货开户也是比较简单的，但是要注意不同的开户方式后期对您交易的手续费标准也是不同的。另外期货开户基本也没什么条件，开户是免费的，但是需要投资者年龄在18-70周岁之间，开户要准备的材料分别是身份证、银行卡和手写签名照片。

## 东方财富期货网上开户有手续费吗

目前东方财富期货开户是免费的，开户也没有地域限制，在任何地方都可以进行开户。建议您提前找好客户经理，预约好也可让其线上协助您办理开户，这样的话更加简单便捷，足不出户就能开户了，节约了很多时间成本，而且这也是目前主要的开户形式，另外开户前需要准备好本人身份证和银行卡，这个不要忘记哈。

还有东方财富期货手续费收取有两种方式，一种是按照固定金额来收取手续费的。比如你交易一手玉米。就按照一手的价格来计算，假如玉米现在手续费一手3元钱。那么收取的就是一手的价格，三元钱就可以了。

第二种方式是按的。总金额的百分比来计算。比如现在的一手期货价格为45000元收取的。手续费为1%%。那么这个手续费就是45000元x1%%，就等于4.5元。这就是期货手续费大概的收取方式。

关于东方期货网上开户到此分享完毕，希望能帮助到您。